碳化铬喷涂粉 高纯镍喷涂粉 喷涂氧化铌粉

产品名称	碳化铬喷涂粉 高纯镍喷涂粉 喷涂氧化铌粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

兴荣源公司供应碳化铬喷涂粉 高纯镍喷涂粉 喷涂氧化铌粉,专业研发,金属块可切割,发货及时。

采购更加便捷,选择"元材料商城"!北京兴荣源科技有限公司的线上采购平台,为您提供更加高效、更加省心的采购服务!搜索即可进入

主打产品为合金添加高纯铪、低铝低氧金属铬、5N铼酸铵,是一家针对高温合金领域产品的金属材料提供商。

企业愿景:

坚持安全环保和效益优先原则,合理的价格和周到快捷的售后服务是兴荣源满足用户,也是我们不断进步的标准,努力满足市场需求。

碳化铬喷涂粉 高纯镍喷涂粉 喷涂氧化铌粉,目前在售产品介绍:

金属溅射靶材:铽靶 Tb 3N 靶材;陶瓷靶材:氧化镍 NiO 4N 靶材;合金溅射靶材:银铜锌合金 Ag-Cu-Zn 4N-5N 定制靶材;混合物蒸发料:fu化铈fu化钙 CeF3+CaF2 3N 按比例混合 颗粒、粉末

选择我们 放心:

成熟的危化品运输队伍和第三方物流,货物运输方便快捷;服务性:全心为您提供完善的前、中、后服务,您的需求就是我们的追求;自动化生产线,生产能力稳定;通过了相关质量体系,成就了本公司生产的金属粉末产品科学化。

碳化铬喷涂粉 高纯镍喷涂粉 喷涂氧化铌粉,它的产品详细信息,请与客户服务联系。